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Bestimmung des Mtinzwechsel s (wenigste M inzen)

Name:

Bestimmen Sie, wie viele M linzen bendétigt wer den, um das angezeigte Wechselgeld mit

maoglichst wenigen M inzen zu er zielen.

Antworten

1) 9%¢
Viertel Groschen Nickel Pfennige )
2) 69¢ 3.
Viertel Groschen Nickel Pfennige
4,
3) 97¢
Viertel Groschen Nickel Pfennige 5
4) 75¢ 6.
Viertel Groschen Nickel Pfennige .
5 48¢ 8
Viertel Groschen Nickel Pfennige
0.
6) 56¢
Viertel Groschen Nickel Pfennige 10.
7) 45¢ 11.
Viertel Groschen Nickel Pfennige
12.
8 sac 13
Viertel Groschen Nickel Pfennige '
14,
9 29¢
Viertel Groschen Nickel Pfennige
10) 22¢
Viertel Groschen Nickel Pfennige
11) 93¢
Viertel Groschen Nickel Pfennige
12) 57¢
Viertel Groschen Nickel Pfennige
13) 76¢
Viertel Groschen Nickel Pfennige
14) 64¢
Viertel Groschen Nickel Pfennige
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Bestimmung des Mtinzwechsel s (wenigste M inzen)

Name:

L dsungsschltissel

Bestimmen Sie, wie viele M linzen bendétigt wer den, um das angezeigte Wechselgeld mit

maoglichst wenigen M inzen zu erzielen.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

9% ¢

69 ¢

97 ¢

¢

48 ¢

56 ¢

45¢

29¢

22¢

93¢

57 ¢

76¢

3 2 0 1
Viertel Groschen Nickel Pfennige
2 1 1 4
Viertel Groschen Nickel Pfennige
3 2 0 2
Viertel Groschen Nickel Pfennige
3 0 0 0
Viertel Groschen Nickel Pfennige
1 2 0 3
Viertel Groschen Nickel Pfennige
2 0 1 1
Viertel Groschen Nickel Pfennige
1 2 0 0
Viertel Groschen Nickel Pfennige
3 0 1 4
Viertel Groschen Nickel Pfennige
1 0 0 4
Viertel Groschen Nickel Pfennige
0 2 0 2
Viertel Groschen Nickel Pfennige
3 1 1 3
Viertel Groschen Nickel Pfennige
2 0 1 2
Viertel Groschen Nickel Pfennige
3 0 0 1
Viertel Groschen Nickel Pfennige
2 1 0 4
Viertel Groschen Nickel Pfennige

10.

11.

12.

13.

14.

Antworten
3 2 0 1
2 1 1 4
3 2 0 2
3 0 0 O
1 2 0 3
2 0 1 1
1 2 0 O
3 0 1 4
1 0 0 4
O 2 0 2
3 1 1 3
2 0 1 2
3 0 0 1
2 1 0 4
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